



28.09.2017 – Δελτίο Τύπου για τη σειρά σουγιάδων τσέπης FELCO 500

Η FELCO διευρύνει τη γκάμα προϊόντων της παρουσιάζοντας μια νέα σειρά σουγιάδων τσέπης. Απαραίτητο αξεσουάρ για τις υπαίθριες δραστηριότητες, ο νέος ελβετικός σουγιάς της σειράς FELCO 500 συνδυάζει τη λειτουργικότητα και την αποτελεσματικότητα.

Απαραίτητος τόσο στην πόλη όσο και στην εξοχή, ο ελβετικός σουγιάς χωράει με ευκολία σε οποιαδήποτε τσέπη και είναι το αξεσουάρ που πρέπει να σας συντροφεύει. Είτε είστε επαγγελματίας είτε ερασιτέχνης, στη νέα γκάμα FELCO 500 θα ανακαλύψετε τον σουγιά τσέπης που ανταποκρίνεται στις ανάγκες σας.

Ενθουσιασμένη με την καινοτομία των σουγιάδων τσέπης SWIZA, η FELCO επέλεξε επτά μοντέλα ανθεκτικών ελβετικών σουγιάδων με σύγχρονη σχεδίαση. Αυτή η νέα σειρά που ονομάζεται FELCO 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506 θα είναι διαθέσιμη προς πώληση από το ερχόμενο φθινόπωρο. Πρόκειται για ελβετικούς σουγιάδες με τροποποιημένο σχήμα, καμπύλες και εργονομία, οι οποίοι διαθέτουν πολλαπλές λειτουργίες που θα κάνουν τη ζωή σας πιο εύκολη.

Ουσιαστικά, η σειρά FELCO 500 διαθέτει όλα τα χαρακτηριστικά που χρειάζεται για να είναι ελκυστική: έξυπνη εγκοπή η οποία επιτρέπει το εύκολο άνοιγμα της λεπίδας τόσο για τους δεξιόχειρες όσο και για τους αριστερόχειρες, επένδυση τύπου «soft-touch» η οποία προσφέρει ευχάριστο άγγιγμα και εργονομικό σχήμα το οποίο εξασφαλίζει καλό κράτημα. Τέλος, παρέχεται ενισχυμένη ασφάλεια χάρη στο σύστημα μπλοκαρίσματος της λεπίδας σε ανοικτή θέση. Κάθε μοντέλο διαθέτει μια ανθεκτική λεπίδα από ανοξείδωτο χάλυβα (440/57 HRc), καθώς και πολλαπλές λειτουργίες, όπως για παράδειγμα ένα ή περισσότερα κατσαβίδια (ίσια ή σταυροκατσαβίδια), τερμπουσόν, πριόνι ή ακόμα και ανοιχτήρι μπουκαλιών. Με όλες αυτές τις λειτουργίες, θα μπορέσετε να επιλέξετε το μοντέλο που ανταποκρίνεται καλύτερα στις ανάγκες σας. Πρέπει να επισημάνουμε επίσης ότι η συντήρηση αυτών των σουγιάδων τσέπης είναι πολύ εύκολη και ότι μπορούν να τοποθετούνται περιστασιακά στο πλυντήριο πιάτων.

«Επιθυμώντας να διευρύνει τη γκάμα της με ένα ποιοτικό αξεσουάρ που θα είναι χρήσιμο για όλους, η FELCO σύναψε συνεργασία με την ελβετική επιχείρηση Helvetica Brands SA, η οποία κατασκευάζει τον φημισμένο σουγιά τσέπης SWIZA. Από τη μεγάλη παλέτα ελβετικών σουγιάδων που παρουσίασε η εταιρεία με έδρα την περιοχή Jura, η FELCO επέλεξε επτά

μοντέρνα και λειτουργικά μοντέλα. Πρόκειται για αξεσουάρ για κάθε τρόπο ζωής και πάντοτε έτοιμα για περιπέτειες!»», προσθέτει ο Stephan Korietszki, CCO της FELCO.

«Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι για αυτήν τη συνεργασία, η οποία σηματοδοτεί την έναρξη μιας εποικοδομητικής περιόδου μεταξύ των δύο κατασκευαστών μας. Δεδομένου ότι η FELCO και η SWIZA μοιράζονται τις ίδιες αξίες και απευθύνονται σε απαιτητικούς πελάτες που αγαπούν τη φύση, η συνεργασία ήταν μια πολύ φυσική εξέλιξη. Αυτή η συνεργασία θα μας επιτρέψει να ενισχύσουμε την παρουσία μας στη διεθνή αγορά και να παράσχουμε στη νέα μας επωνυμία SWIZA την ευκαιρία να επεκταθεί πέραν των συνόρων, δηλώνει με ικανοποίηση ο Peter Hug, CEO της Helvetica Brands SA.

Η εταιρεία FELCO

έχει την έδρα της στο Geneveys-sur-Coffrane, η FELCO είναι το πρώτο εργοστάσιο παραγωγής καλωδίων και εργαλείων στην Ευρώπη. Η εταιρεία ιδρύθηκε το 1945 από τον Félix Flisch. Η εταιρεία έχει 140 άτομα προσωπικό και παράγει ετησίως περίπου 200.000 βιολινοκάλυμνα, εκ των οποίων το 90% εξάγεται στο εξωτερικό.